



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

«ВЕГА»

Выпуск №5

Май, 2025



ШКОЛЬНЫЙ ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС "ЭХО ПОБЕДЫ"

6 и 7 мая 2025 года на площадке Красненской библиотеки-клуба им. Г.С. Малеванкиной прошёл школьный конкурс "Эхо Победы", где каждый класс смог показать, как важно помнить историю и чтить подвиг предков. Два дня в зале царила особая атмосфера — смесь волнения, гордости и теплой поддержки.

Ребята вместе с классными руководителями подготовили выступления в четырех номинациях:

«Театральная постановка» — мини-спектакли, где оживали истории военных лет.

«Песня» — известные мелодии военных лет и современные композиции.

«Стихотворение» — проникновенные строки о подвиге и памяти.

«Танец» — хореография, передающая эмоции тех лет.

Жюри, в которое вошли уважаемые жители посёлка и педагоги, внимательно оценивало каждое выступление:

Иванова Татьяна Витальевна — поэтесса, почетный житель посёлка Красный;

Седень Оксана Валерьевна — заведующая Красненской библиотекой-клубом;

Иванова Людмила Владимировна — руководитель школьного музея, почетный житель посёлка Красный;

Шангина Лариса Владимировна — заведующая школьной библиотекой.

Спасибо всем, кто вложил силы и душу в этот конкурс! Ребята — вы большие молодцы: ваша искренность и старание тронули каждого в зале. Отдельное спасибо классным руководителям — без вашей помощи эти номера не зазвучали бы так сильно!

Пусть «Эхо Победы» останется не просто конкурсом, а доброй традицией, которая объединяет поколения.

Спасибо, что сохраняете память вместе с нами!



ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В БЫТУ И В ЛЕСУ



12 мая в нашей школе прошла встреча с выпускниками 2024 года. Сегодня это непросто выпускники, а курсанты Уральский техникум "РИФЕЙ"

Ребята подготовили и провели информационные сообщения для учащихся 1 - 4 классов по теме "Безопасность в быту" и в 5-9 классах "Пожарная безопасность в лесу".



Доступный формат представления информации: устное сообщение, презентация и мультфильм позволили донести до школьников главные требования безопасного поведения.

Также выпускники поделились особенностями не простой, но такой важной профессии, как "Спасатель".

Благодарим ребят за проведение мероприятий! Были рады встрече.



«Весёлые старты»:

10 испытаний для юных чемпионов.

16 мая на стадионе ГО Верхняя Пышма собрались самые быстрые и ловкие ученики начальных классов нашего города! В традиционных "Весёлых стартах" приняли участие 9 команд.

10 увлекательных эстафет: бег с эстафетной палочкой, змейка с мячом, полоса препятствий, метание в цель, передача обруча и другие.



Несмотря на жёсткую конкуренцию, наши юные спортсмены выступили достойно и заняли 6 место. Это отличный результат, особенно учитывая, что для многих это был первый опыт участия в таких масштабных соревнованиях.

Ребята вернулись с положительными эмоциями, новыми знакомствами и желанием тренироваться ещё усерднее, чтобы в следующий раз подняться выше в турнирной таблице. Мы гордимся нашими маленькими чемпионами и желаем им новых побед!



ВОЗРОЖДЕНИЕ ДОБРЫХ ТРАДИЦИЙ: ШКОЛЯР-2025

2024-2025 учебный год - не просто год, а подведение итогов очередной пятилетки. Нашей любимой школе - 90 лет!



Красиво и празднично завершить юбилейный учебный год позволило возрождение старой традиции под названием "Школьяр". Торжественная линейка вновь стала праздником, настоящим концертом, демонстрирующим итоги учебного года через представление результатов образовательного процесса по всем направлениям.

"Ударная пятилетка". За прошедшие 5 лет в нашей школе произошли события, которые повысили качество образования. Были открыты и успешно функционируют:

- Центр образования естественно-научной и технологической направленностей "Точка роста";
- "Движение первых", "Орлята России";
- Школьный спортивный клуб (ШСК "ОЛИМП");
- Волонтёрское движение (отряд "Волонтёры СОШ 16");
- Школьный театр ("Юный артист");
- Патриотический отряд ("Отряд Славы");
- Профориентационный минимум, "Билет в будущее".

Новые направления позволяют открывать нашим ребятам новые возможности, раскрывать свои таланты и демонстрировать достижения, а педагогам совершенствовать свой профессионализм и использовать в своей деятельности современные инструменты обучения и воспитания. Наряду с новшествами не теряют, а лишь усиливают свою ценность и роль в воспитании:

- ✓ традиционные школьные мероприятия и праздники: "День знаний", "День учителя", "Один день в армии", "Последний звонок", "Дни воинской славы" и многие другие;
- ✓ сохранить связь поколений в мире перемен позволяет Школьный музей. Здесь оживают уроки истории, а экскурсии и проекты учат ребят ценить наследие своей родины и школы;
- ✓ увлечённо заниматься любимым делом позволяют творческие объединения: ""Юный парикмахер", "Волейбол", "Зелёная лаборатория", "Робототехника КЛИК", "Школьный вокал" и многие другие;
- ✓ привлечь детей к чтению, поддержать интерес к познанию мира и формировать информационную культуру позволяют библиотечные часы;
- ✓ создавать условия для развития организаторских и лидерских качеств, участвовать в управлении школы призван Совет старшеклассников;
- ✓ Безусловно, самым главным остаётся процесс обучения, ведь именно знания помогают ребятам познавать мир и строить своё профессиональное будущее.

На торжественном мероприятии "Школьяр" были подведены учебные и воспитательные результаты. Директор школы Наталья Сергеевна Рудник вручила благодарственные письма и отметила высочайший труд и старания всех тех, кто ежедневно вносит свой вклад в процветание школы и воспитание детей. А руководители перечисленных направлений вручили грамоты ребятам за их достижения в учебной и внеучебной деятельности.

Мы желаем всем вдохновения, терпения и радости от маленьких и больших побед. Пусть каждый день приносит открытия, а трудности закаляют характер. И пусть юбилейная дата станет новым импульсом для дальнейших успехов в наших совместных делах и начинаниях! С юбилеем, любимая школа!





ВЫПУСКНОЙ В 4-Х КЛАССАХ

Подошёл к концу ещё один учебный год, а значит в школе вновь выпускной. В конце мая начальная школа выпускает своих четвероклашек.

В этом году расставались со своими ребятами классные руководители Останина Ольга Александровна и Сарварова Татьяна Сергеевна. На празднике звучали добрые слова в адрес учителей, ребят и родителей, которые все четыре года были рядом и помогали в трудные минуты. Выпускной был незабываемым! В этот день были шутки, признания, песни и искренние слёзы, ведь выпускной - это мостик между прошлым и будущим, где встречаются радость и грусть, благодарности и ожидание нового.

Пусть впереди ждёт много интересного, а этот день останется в памяти как светлый и добрый старт в старшую школу! В добрый путь, наши большие малыши!





ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК – 2025

Самый волнующий и трогательный день школьной жизни - Последний звонок! В этом году, впервые за долгое время, он прозвучал для двух классов:

🔔 для 11-го класса, классный руководитель Самохвалова Лариса Евгеньевна;
🔔 для 9 класса, классный руководитель Гоголева Ирина Валентиновна.



Последний звонок - не просто официальное мероприятие, а настоящий добрый семейный праздник, когда стихи звучат чуть дрожаще, а улыбки смешиваются со слезами, когда объятия крепче обычного, а слова — простые, но от сердца.

Этот день не про парадную торжественность, а про настоящие эмоции: благодарность каждому выпускнику, учителю и родителю; грусть расставания и радость от того, что всё это было.

Дорогие наши ребята, мы желаем каждому из вас, чтобы ваши желания исполнялись. а цели достигались! Желаем успешной сдачи экзаменов. И надеемся, что мы не раз ещё с вами увидимся! Удачи!

